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У РФ влада звинуватила спекулянтів
у дефіциті палива та зростанні цін
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 червня 2026, 19:04
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У РФ влада звинуватила спекулянтів у дефіциті палива та зростанні цін

Три компанії - АТ "Солід-товарні ринки", ТОВ "Агроторг
Південь" і ТОВ "Хансел" викупили весь обсяг палива,
запланований для реалізації на біржі.
У Росії федеральна антимонопольна служба повідомила, що виявила "картельну
змову" на паливному ринку, яка після ударів по НПЗ зіткнулася з дефіцитом бензину,
перебоями з дизпаливом та авіагасом, а також зростанням оптових цін на десятки
відсотків, передає The Moscow Times.

Зазначається, що три компанії - АТ "Солід-товарні ринки", ТОВ "Агроторг Південь" і
ТОВ "Хансел" - "робили дії на біржових торгах, які призводили до викупу всього обсягу
палива, запланованого для реалізації на біржі", що у свою чергу "обмежувало
можливість купівлі нафтопродуктів покупцями".

Стосовно трейдерів порушено справу, оскільки в їхніх діях виявлено ознаки
антиконкурентної угоди, стверджує відомство. Метою компаній було "отримання
доходу в особливо великому розмірі внаслідок регулярного перепродажу бензину та
дизпалива за завищеними цінами".

За даними Санкт-Петербурзької товарно-сировинної біржі, з початку року вартість
бензину Аі-92 в опті зросла на 30%, Аі-95 - на 33%, до 70,2 і 77 тисяч рублів за тонну
відповідно. Дизпаливо подорожчало на 40%, до рекордних 75,9 тисяч рублів за тонну.
Біржова торгівля авіагасом практично зупинилася з середини травня, а на
позабіржовому ринку оптові ціни підскочили на 40% за місяць і досягли історичного
максимуму 113 тисяч рублів за тонну.

Через удари по нафтозаводах число в травні стало рекордним з початку війни, Росія
втратила третину переробки нафти, згідно з оцінками Energy Intelligence. Після того, як
минулого місяця 6 НПЗ залишили роботу, а в червні ще два, завантаження
нафтопереробної галузі впало нижче 4 млн барелів на добу - найнижчого рівня з 2005
року.

Внаслідок цього 25 російських регіонів зіткнулися з дефіцитом бензину. Обмеження на
продаж бензину почали з'являтися в містах-мільйонниках, включаючи Москву та
Санкт-Петербург. Перебої на АЗС виникли у Кузбасі, Татарстані, Ульянівській та
Нижегородській областях.

Складнощі з'явилися і в аграріїв, які скаржаться на перебої з постачанням дизпалива
на півдні Росії, у Центрально-Чорноземній зоні та Поволжі. З нестачею авіапалива ще
наприкінці травня зіткнулися аеропорти Санкт-Петербурга, Єкатеринбурга, Уфи. А в
середині червня у 6 містах, включаючи Нижній Новгород та Краснодар, було введено
обмеження на заправку пасажирських літаків.

Нагадаємо, у Росії виникли проблеми із забезпеченням авіаційним пальним. Кілька
великих аеропортів країни запровадили обмеження на заправку літаків через нестачу
авіакеросину.

Як повідомлялося, на початку червня в Міністерстві енергетики РФ провели термінову
нараду щодо ситуації на ринку. Згодом уряд Росії запровадив тимчасову заборону на
експорт авіаційного пального до 30 листопада 2026 року.
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